



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra zemědělské techniky

Student: Bc. Mojha Miloš

Studijní obor: Provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Porovnání sběracích vozů při sklizni píce z hlediska kvality práce a spotřeby pohonných hmot

Oponent diplomové práce: Ing. Hanzelka Ivo

Povolání oponenta: Vedoucí skladu náhradních dílů na zemědělskou techniku

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Sklizeň píce velkoobjemovými sběracími vozy vybavenými řezacím ústrojím je jednou z možností řešení aktuální problematiky zemědělských subjektů při výběru technologie sklizně.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: V přehledu výrobců a jejich typů sběracích návěsů na evropském trhu je ještě možno uvést například výrobce DEUTZ-FAHR a SIP

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: S jakým systémem řešení minimalizace negativního vlivu na sklízený pozemek-porost při zatáčení zatížených náprav velkoobjemových sběracích vozů se autor při studiu problematiky setkal?

Otázka 2: Jaký je názor autora, je výhodnější použít ke sklizni píce senážní vůz, nebo řezačku?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Přepokládám, že při výběru zemědělských subjektů a práci na dané problematice, musel autor řešit nemalé problémy s ochotou nechat si zasahovat do průběhu sklizně.

Datum: 17. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: